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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

       1. žák doplňuje a následně

           procvičuje písemné dělení

2. osvojuje si názvy čísel při

    dělení 



Doplňovačky II. :
1) Doplň čísla do koleček a rámečků.
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2)
   Pan Novák bydlí v Plzni a jede na služební cestu do Prahy, Brna a
    Ostravy. Vzdálenost z Plzně do Prahy je 94 km, z Prahy do Brna
    202 km a z Brna do Ostravy 164 km. Vypočítej kolik km ujede pan     
    Novák, jestliže se bude vracet stejnou cestou.
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Jeho automobil má spotřebu 5 l na 100 km. Odhadni, kolik litrů
benzínu spotřeboval.  Nejbližší možnost zakroužkuj.

a)  10 l       b)  15l      c)  20 l      d) 30 l       e) 45 l

Použité zdroje:  Pracovní sešit  k učebnici matematika 4 ALTER  2007



Řešení : 

1)

       1) Doplň čísla do koleček a rámečků.

        . 2                                         : 2

  : 4                   . 4
                                  . 5                                  . 2

      :  2                            : 5

2)
    Pan Novák bydlí v Plzni a jede na služební cestu do Prahy, Brna a
    Ostravy. Vzdálenost z Plzně do Prahy je 94 km, z Prahy do Brna
    202 km a z Brna do Ostravy 164 km. Vypočítej kolik km ujede pan     
    Novák, jestliže se bude vracet stejnou cestou.

    (94 + 202 + 164) . 2 =  460  .   2 =  920 km

   Pan Novák ujede celkem 920 km.

   Nejbližší číslo je za  e) 45 l
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